



Bestuursvergadering 12 november 2019

Aanwezig : Kees en Marjan Doets, Cor Bijl, Frans Onken, Helga Mul, Katouscha Boer, Marco van Vossen, Danny van Luijk, Linda Oosting, Jan Muntjewerf (PvdA).

Afwezig (mk) : Kees Geel, Gabriëlle Pelusi, Co Wiskerke (CDA), Perry Vriend (Seniorenpartij), Lars Dignum (Jess), Chantal Mintjes (gebiedscoördinator).

1. Opening.

Kees Doets opent de vergadering ten 20:02 en heet de bestuursleden van harte welkom in de MFR "De Bijenkorf". Neem een roze koek, Linda is weer oma geworden.

2. Tijd voor Dorpsgenoten/Insprekers.

Geen

3. Notulen vorige vergadering 16 oktober 2019.

Punt 7h. Dorpswerk aangegeven niet verder gaan met project jongeren.

Punt 7h. Nog geen verslag ontvangen van het overleg dorpsraad Oudesluis en het college van B&W op 15 oktober.

De notulen worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. Met dank aan Cor.

4. In- en uitgaande post

Nr.	In/uit	Item	Onderdeel	Omschrijving	Adressant
20191016	in	Gem. Schagen	Gebiedscoördinator	Reactie gemeente n.a.v. bijeenkomst 27 mei 2019	Gem. Schagen
20191016	in	VVKKNH	Jongeren	Vervolg betrekken jongeren bij dorpshuis	VVKKNH
20191016	in	ADB	AED	Mail G.P. plaatsing AED sportveld aan C.B.	ADB
20191021	in	Windmolens		Update oktober 2019-Groen beleggen etc.	Meewind
20191022	in	Omegam	Zwembad	Info cursus zwemwaterbehandeling 2019 en 2020	Omegam
20191024	in	Infra Oudesluis	Kerkje	Nov 2019 Cultuurkerkje Simonez en Levi	Kerkje
20191023	in	Gem. Schagen	Gebiedscoördinator	Update Onderwerpen lunch 040919	Gem. Schagen
20191025	in	ADB	Gebiedscoördinator	Informatie omtrent functioneren	ADB
20191029	in	Gem. Schagen	Gebiedscoördinator	Hulp, 13 januari 2020 in het teken van de omgevingsvisie	Gem. Schagen
20191106	uit/in	ADB	Zwembad	Offerte proefborden zwembad	ADB
20191107	in	Gem. Schagen	Sluis	Actie 4/11/2019	Gem. Schagen
20191111	in	Gem. Schagen	Groenbeheer	Ontwerp herinrichting plantsoen Jippesstraat/Mechiorstraat	Gem. Schagen

5. Actiepuntenlijst. Verwerkt in punt 7.

6. Financiële update.

- Afschrift zakelijke kosten Rabobank
- Mailing PWN waterstanden + doorgeven waterstand
- Mailing ijsclub gasvrij maken
- Mailing subsidie aanvragen hoe of wat en wanneer

Verder zijn geen op- en aanmerkingen.

7. Vaste agendapunten:

a. Sluis/brug/pleintje.

Er zijn 5 aanmeldingen van vrijwilligers voor bediening brug (buiten de fam. van Zweden).

De nieuwe uitbater nog benaderen voor de bediening sluis/brug. Actie → K. D. en C. B.

Er volgt een overleg met vrijwilligers, Hoogheemraadschap, gemeente en het ontwikkelingsbedrijf. Datum en locatie wordt t.z.t. bekendgemaakt.

b. Tuinen.

Geen bijzonderheden. Het is wat nat.

c. Zwembad/zwemvierdaagse.

Planning gemaakt van werkzaamheden zwembad, waaronder :

Offerte opvragen nieuwe flow meter en nieuwe afstandsbediening robot waterstofzuiger,

extra info borden en nieuwe kist aanmaken voor loopmat. Actie → F. Onken en C. Bijl

Kosten delen van 2^{de} grasmaaier ijsbaan/zwembad. Danny van Luijk geeft aan dat bij de

voetbal een extra grasmaaier komt die misschien wel geschikt is. Actie → D. van Luijk.

In maart defecte tegels opnemen. Actie → K. Doets, F. Onken en C. Bijl

d. Zijper Eilant. Geen bijzonderheden.

- e. Politie.
Voor aanvang zwemseizoen zal een overleg aangevraagd worden met de BOA's.
Geen bijzonderheden.
- f. Aandachtspunten veldbezoek.
Er wordt gewerkt aan de spotjes brug.
- g. Dorpsontwikkelingsplan Oudesluis.
- *Nieuwbouw*
Terrein handbalveld en oude skatebaan is beschikbaar voor nieuwbouw. Binnenkort zal dhr. Michel Chielens opnieuw uitgenodigd worden voor vervolg over CPO.
- h. Diversen.
- *Glasvezel.*
Er zijn wat hobbels door meerdere partijen.
 - *AED kantine.*
De AED kantine moet buiten het hekwerk geplaatst worden, daar het hekwerk op slot moet kunnen. (Hoe komt men dan bij de AED???) . Actie → K. Doets en C. Bijl.
 - *Bossage achter flatje Jippesstraat/Melchiorstraat.*
Ontwerpschets is ontvangen. Besproken binnen het bestuur en vinden het ontwerp goed. Wel het verzoek om de treurwilg die nu op de plek in het plantsoen staat, verplaatst kan worden naar het midden.
 - *Draaiboek kerst 2019.*
Opbouwen 7 december ten 09:00 uur. Actie → Allen
 - *IJclub gasvrij.*
In klein comité doorgenomen hoe IJclub gasvrij gemaakt kan worden. Paul Koks maakt offerte. Wordt vervolgd.
 - *ALV 20 april 2020.*
Onderwerp voor de ALV. De Rabobank geeft lezingen over veilig bankieren. Informatie opvragen. Actie → K. Doets
- i. Jaarplanner + HHR boekje. Geen.
- j. ADB PR (SC/RdeS/Website/Omringexpress/gemeente). PR door F. Onken en Marije.
8. Rondvraag:
Linda Oosting vraagt om mailadres wijkagent. C. Bijl zal deze doorgeven.
Katouscha Boer geeft aan dat men bezig is met het vervangen van de spotjes brug.
Frans Onken. Sloot parkzijde is onderhouden, helaas is hun zijde niet meegenomen en er drijft nu losse troep die kant op.
Nieuwe bestuursleden benaderen. Actie → C. Bijl
9. Datum volgende vergadering 15 januari 2020.
Vergaderdata 2020: 19 februari, 18 maart, ALV 20 april.
10. De voorzitter bedankt een ieder voor hun "positieve" inbreng en wel thuis en sluit de vergadering ten 21:31 uur.

Actiepuntenlijst.

Actie punt	Actie	Actienemer	Datum gereed
19/09.04	Beplanting nieuwe plantenbakken.	K. Boer	09-10-19
19/10.02	Herplaatsen AED kantine VVO	K. D. en C.B.	12-11-19
19/11.01	Uitbater benaderen over bediening brug/sluis	K. Doets.	15-01-20
19/11.02	Opbergkist voor loopmat maken.	F. O. en C.B.	31-03-20
19/11.03	Uitzoeken extra maaier VVO --> IJclub	D. van Luijk	15-01-20
19/11.04	Opnemen kapotte tegels zwembad.	KD., CB.,FO.	01-03-20
19/11.05	Opbouwen kerst 7 december	Allen	07-12-19
19/11.06	Presentatie ALV opnemen met Rabobank	K. Doets	15-01-20
19/11.07	Nieuwe bestuursleden benaderen.	C. Bijl	15-01-20